2024ランフェスきたかみ協賛募集要項

ランフェスきたかみ実行委員会は、2024ランフェスきたかみの趣旨を理解し、協賛していただける企業等を 募集しております。

1. 協替とは

2024ランフェスきたかみの趣旨をご理解いただき、協賛いただける企業等がイベントの開催に要する費用や物品を提供いただくものです。

2. 協賛の特典

ご協賛いただいた場合には、協賛特典をご用意させていただきます。記載している種類や特典以外の要望が ございましたら事務局までご連絡ください。

3. 協替申込受付期間

2024年7月31日(水)までに協賛申込書をFAX、メール、郵送にて下記まで送付願います。

ランフェスきたかみ運営委員会 担当:工藤・和賀

FAX: 0197-63-3121 メール: sports@city.kitakami.iwate.jp

住所 北上市大通り1丁目3番1号おでんせプラザぐろーぶ3F(スポーツ推進課内)

4. 協賛金の支払い方法

(1)事務局が指定する下記の口座への振込(振込手数料はご負担ください)

【振り込み先】

北上信用金庫 北上駅前支店 普通 0168301

ランフェスきたかみ運営委員会 (ランフェスキタカミウンエイイインカイ)

- (2)事務局による集金
- (3)事務局への直接納入

5. 協賛金の納入期限

2024年8月9日(金)

これ以降のご入金となる場合は事前にご連絡願います。

6. 広告掲載基準

プログラム広告の掲載について、下記に該当する広告は掲載できません。

- ・政治性または宗教性のあるもの
- ・選挙に関するもの
- ・社会問題についての主義主張に関するもの
- ・通信販売、訪問販売、先物取引、貸金業及び風俗営業に関するもの
- ・公の秩序又は善良な風俗に反するもの
- ・求人広告及びこれに類するもの
- ・上記のほか、広告掲載が適当でないと実行委員会が認めるもの

7. 注意事項

- (1)本イベントがやむを得ない事情で中止となった場合でも受領済みの協賛金はお返しできませんのであらかじめご了承ください。
- (2)協賛に関して疑義が生じた場合は、互いに協議のうえ、誠意をもって解決にあたります。
- (3)手続き上取得する情報などはイベントの実施に係る業務以外の目的で使用することはありません。

8. お問い合わせ先・申込先

ランフェスきたかみ実行委員会事務局

〒024-0061 岩手県北上市大通り一丁目3番1号おでんせプラザぐろーぶ3階

北上市まちづくり部スポーツ推進課内

TEL 0197-72-8270 FAX 0197-63-3121

E-mail sports@city.kitakami.iwate.jp(担当:工藤·和賀)

イベント公式ホームページ https://www.runfes-kitakami.com